

Δελτίο Τύπου

Δευτέρα, 28 Σεπτεμβρίου 2015

Η "Φλόγα" θα είναι στην Σαλαμίνα με τους κορυφαίους της ορεινής ποδηλασίας

Από 02-04 Οκτωβρίου 2015 ο Διεθνής αγώνας στα Κανάκια

Οι κορυφαίοι της ορεινής ποδηλασίας θα βρεθούν το τριήμερο 02-04 Οκτωβρίου στην Σαλαμίνα, για τον **Διεθνή** αγώνα «**HellasSalaminaIslandMTBRace – UCIS2**». Αγώνα που διοργανώνει ο **ΑΣΠρωτέας** σε συνεργασία με τον **ΔήμοΣαλαμίνας**, σε μια πανέμορφη διαδρομή στα **Κανάκια**, σε έδαφος χωμάτινο και μονοπάτια.

Ο Α.Σ "Ο ΠΡΩΤΕΑΣ" συνεργάζεται με τον Σύλλογο Γονιών Παιδιών με Νεοπλασματική Ασθένεια "Φλόγα" σε μία προσπάθεια στήριξης του.

«Η «Φλόγα» ιδρύθηκε το 1982 από ελάχιστους γονείς παιδιών με καρκίνο και σήμερα αγκαλιάζει χιλιάδες οικογένειες σε όλη την Ελλάδα, με γραφεία και εκπροσώπους στις μεγαλύτερες πόλεις της χώρας. Στην Φλόγα συμπαραστεκόμαστε στις οικογένειες και αγωνιζόμαστε για την καλύτερη ιατρική, ψυχική και κοινωνική φροντίδα των παιδιών που νοσούν από καρκίνο.

Είμαστε δίπλα στις οικογένειες, μοιραζόμαστε τους φόβους και τις αγωνίες τους και στηρίζουμε με κάθε τρόπο τον αγώνα τους.

Η Φλόγα καίει και θα καίει όσο υπάρχουν παιδιά που το έχουν ανάγκη και όσο έχουμε κοντά μας όλους εσάς.

Στις 3 & 4 Οκτωβρίου στον Διεθνή Αγώνα MTB Stage Race που διοργανώνεται από τον Α.Σ "Ο ΠΡΩΤΕΑΣ" θα δώσουμε το παρόν, με τους γονείς μας από την Σαλαμίνα να είναι εκεί για να ενημερώσουν τον κόσμο για τον καρκίνο της παιδικής ηλικίας.

Ευχαριστούμε την διοργάνωση για την ευκαιρία αυτή και ευχόμαστε στους αγωνιζόμενους κάθε επιτυχία.»

Εκτός από τον Διεθνή αγώνα «**HellasSalaminaIslandMTBRace – UCIS2**», θα διεξαχθεί και διασυλλογικός αγώνας μικρών κατηγοριών, προσφέροντας πλούσιο θέαμα.

Από την πλευρά του ο πρόεδρος του ΑΣ Πρωτέας Γιάννης **Παπτός** δήλωσε: «*Εμείς από την πλευρά μας είμαστε πανέτοιμοι. Άλλωστε ένας τόσο μεγάλος αγώνας χρειάζεται πολύμηνη προετοιμασία. Ένας αγώνας που χρονιά-χρονιά καθιερώνεται και στο εσωτερικό και στο εξωτερικό. Είμαστε σίγουροι ότι και φέτος θα προσφέρουμε ένα πολύ όμορφο και συναρπαστικό ποδηλατικό τριήμερο, σε όλους όσους βρεθούν στα Κανάκια της Σαλαμίνας*».

Η διοργάνωση ξεκινάει την Πέμπτη 01/10 με το Τεχνικό Συνέδριο και τους συμμετέχοντες αθλητές να παίρνουν τα νούμερά τους. Το αγωνιστικό πρόγραμμα είναι τριήμερο και θα διεξαχθεί από 02-04 Οκτωβρίου 2015, σε μια διαδρομή 5.000 μ.



Από Ελληνικής πλευράς θα πάρουν μέρος όλα τα μεγάλα ονόματα του αθλήματος όπως είναι ο Περικλής **Ηλίας**, ο Δημήτρης **Αντωνιάδης**, ο Αλέξανδρος **Βροχιδης**, ο Μολλά Αμέτ Αλί **Ογλού**. Σε μια πολύ σημαντική διοργάνωση που γίνεται υπό την αιγίδα της Ελληνικής Ομοσπονδίας (ΕΟΠ) και της Διεθνούς Ομοσπονδίας (UCI).

Χορηγοί υποστηρικτές της διοργάνωσης είναι οι: KSports, ROTOR, LEZYNE, SALICE, KF- kefalopoulosbikes, WTB, THULE, HAIBIKE, MAGURA, COMPRESSPORT.

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

